
 

 

 
АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

28 листопада 2024 р.                                          Київ                                                            № 472-р 

 

Про продовження строку 

наступного перепродажу часток 

 

 

Антимонопольний комітет України (далі – Комітет), розглянувши клопотання 

компанії «АВАЛІА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД» (AVALIA INVESTMENTS LIMITED)              

(далі – компанія «АВАЛІА»)  (реєстраційний номер НЕ 172815, м. Нікосія, Республіка Кіпр)                            

про продовження строку наступного перепродажу акцій компанії «ЕВІНЗ  ЛІМІТЕД» 

(EWINS LIMITED) (Республіка Кіпр)  на один календарний рік 29.11.2025 (далі – 

Клопотання), 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

За інформацією, наданою компанією «АВАЛІА»: 

основним видом діяльності компанії «АВАЛІА» є проведення операцій із цінними 

паперами в розумінні Закону України «Про захист економічної конкуренції» (далі – Закон), 

що підтверджується положеннями Засновницького договору, а також довідкою директора 

компанії «АВАЛІА» щодо здійснюваних видів діяльності; 

компанія «АВАЛІА» 29.11.2022 придбала 100% акцій компанії «ЕВІНЗ  ЛІМІТЕД» 

(EWINS LIMITED) з метою їх наступного перепродажу, про що зазначено безпосередньо в 

Договорі купівлі-продажу акцій (в особливій формі) від 28.11.2022, укладеному між 

компанією «АГІМАНТ ЛІМІТЕД» (Agimant Limited) (м. Нікосія, Республіка Кіпр) та 

компанією «АВАЛІА». 

Компанія «ЕВІНЗ  ЛІМІТЕД» (EWINS LIMITED) є холдинговою компанією, що 

здійснює управління корпоративними правами приватного акціонерного товариства «ЗАВОД 

«КУЗНЯ НА РИБАЛЬСЬКОМУ» (далі – ПрАТ «ЗАВОД «КУЗНЯ НА РИБАЛЬСЬКОМУ»). 

Відповідно до пункту 2 частини третьої статті 22 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» не вважається концентрацією придбання часток (акцій, паїв) 

суб’єкта господарювання особою, основним видом діяльності якої є проведення фінансових 

операцій чи операцій з цінними паперами, якщо це придбання здійснюється з метою  їх 

наступного  перепродажу за умови, що зазначена  особа не бере участі в голосуванні у 

вищому органі чи інших органах управління суб’єкта господарювання. У такому випадку 

наступний перепродаж має бути здійснений протягом одного року з дня придбання часток 

(акцій, паїв). На клопотання зазначених осіб з обґрунтуванням про неможливість здійснення 

наступного перепродажу органи Антимонопольного комітету України можуть прийняти 

рішення про продовження цього строку. 

 

Щодо дотримання вимог пункту 2 частини третьої статті 22 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції» 

Листом від 02.12.2022 б\н (зареєстрованим у Комітеті 12.12.2022 за № 8-01/840-кі) 

компанія «АВАЛІА» повідомила Комітет про придбання  акцій компанії «ЕВІНЗ  ЛІМІТЕД» 

(EWINS LIMITED) з метою наступного перепродажу протягом одного року з дати придбання 

(далі – Лист). 



2 

 

До Листа були додані: 

1) повідомлення про придбання пакета акцій  суб’єкта господарювання з метою 

наступного перепродажу протягом одного року з дати придбання, яке компанія «АВАЛІА» 

направила компанії «ЕВІНЗ  ЛІМІТЕД» (EWINS LIMITED)  02.12.2022 за № 1; 

2) заповнена форма повідомлення про придбання пакетів акцій з метою наступного їх 

перепродажу. 

Компанія «АВАЛІА» у листі № 1 від 02.12.2022 повідомила компанію «ЕВІНЗ  

ЛІМІТЕД» (EWINS LIMITED) про те, що: 

придбання здійснено з метою подальшого перепродажу, у зв’язку із чим компанія 

«АВАЛІА» зобов’язується не брати участі в голосуванні у вищому органі чи інших органах 

управління компанії «ЕВІНЗ  ЛІМІТЕД» (EWINS LIMITED) всіма належними їй акціями у 

статутному капіталі  компанії. 

З  моменту укладення зазначеного договору компанія «АВАЛІА» не брала участі в 

голосуванні у вищому органі чи інших органах управління компанії «ЕВІНЗ  ЛІМІТЕД» 

(EWINS LIMITED), що підтверджується листом останньої.  

Компанія «АВАЛІА»  з 29.11.2022 (дати придбання) була повністю відсторонена від 

здійснення контролю, у  розумінні ст. 1 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» (далі – Закон), та ніколи не набувала такого контролю над компанією «ЕВІНЗ  

ЛІМІТЕД» (EWINS LIMITED) та підконтрольним їй товариством. 

«Інформація, доступ до якої обмежено». 

Рішенням Комітету від 30.11.2023 № 340-р компанії «АВАЛІА» було продовжено 

строк наступного перепродажу до 29.11.2024.  

«Інформація, доступ до якої обмежено» 

Отже, компанія «АВАЛІА» на дату подання Клопотання  не здійснює контролю ні над 

компанією «ЕВІНЗ  ЛІМІТЕД» (EWINS LIMITED), ні над ПрАТ «Завод «Кузня на 

Рибальському». 

Компанія «АВАЛІА» зазначає, що ненабуття нею контролю  над компанією «ЕВІНЗ  

ЛІМІТЕД» (EWINS LIMITED) жодним чином не вплинуло на поточну діяльність                       

ПрАТ «Завод «Кузня на Рибальському», у тому числі не створило будь-яких перешкод у 

функціонуванні товариства, що також  підтверджується листом від ПрАТ «ЗАВОД «КУЗНЯ 

НА РИБАЛЬСЬКОМУ»1, у якому товариство повідомляє про здійснення останнім 

нормальної господарської діяльності (з урахуванням процедури банкрутства), яка не зазнала 

будь-якого впливу в результаті ненабуття контролю компанією «АВАЛІА» над компанією 

«ЕВІНЗ  ЛІМІТЕД» (EWINS LIMITED). 

 

Щодо обґрунтування причин неможливості перепродажу акцій строком до 

29.11.2024 включно 

 

Щодо обґрунтування причин неможливості перепродажу 

За інформацією, наданою компанією «АВАЛІА», їй не вдалося здійснити наступний 

перепродаж акцій компанії «ЕВІНЗ  ЛІМІТЕД» (EWINS LIMITED) протягом встановленого 

строку  (до 29.11.2024) з таких причин: 

скорочення банківського кредитування, кредитних ресурсів та посилення кредитних 

ризиків. Компанія «АВАЛІА» вважає, що умови банківського кредитування у 2025 році 

дозволять залучити потенційного покупця та здійснити перепродаж акцій; 

у зв’язку з воєнними ризиками, що стримують процес інвестування в бізнес,  

інвестиційна привабливість ринку України значно знизилась. Україна зазнала й продовжує 

зазнавати суттєвих руйнувань та пошкоджень інфраструктури, наявні суттєві проблеми в 

енергосистемі України. 

09 грудня 2022 року Господарський суд м. Києва відкрив провадження у справі 

(повідомлення про відкриття провадження у справі про банкрутство № 910/13240/22                       

від 20 грудня 2022 року) про банкрутство щодо ПрАТ «ЗАВОД «КУЗНЯ НА 

                                                 
1 № 1/129 від 22.11.2024. 

http://vgsu.arbitr.gov.ua/pages/158/?d=69755&v=1d7a984fb6&t=3
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РИБАЛЬСЬКОМУ» у зв’язку з його заборгованостями перед кредиторами. Зазначені 

обставини ускладнили пошук потенційного покупця. 

Зокрема, визнано грошові вимоги Прокторемо Інвестментс Лімітед до                              

ПрАТ «Завод «Кузня на Рибальському» у розмірі 83 300 370,00 грн. 

Введено мораторій на задоволення вимог кредиторів, розпорядником майна боржника 

призначено арбітражного керуючого Боярчукова Сергія Григоровича (свідоцтво про право на 

здійснення діяльності арбітражного керуючого № 120 від 04.02.2013). 

Зазначена ухвала залишена без змін апеляційною та касаційною інстанціями. 

Наразі триває процедура розпорядження майном. 

Запровадження процедури розпорядження майном  є додатковою обставиною, яка 

ускладнює  процес пошуку потенційного покупця та, відповідно, наступний перепродаж 

компанії «ЕВІНЗ  ЛІМІТЕД» (EWINS LIMITED). 

Протягом зазначеного періоду компанія «АВАЛІА» вживала заходів для пошуку 

потенційного інвестора, зокрема, зверталась із пропозицією щодо продажу акцій компанії 

«ЕВІНЗ  ЛІМІТЕД» (EWINS LIMITED) до: 

• одного з провідних забудовників України групи компаній «Intergal Bud», а саме  

ТОВ «КУА «Крістал Ессет Менеджмент» (копія листа від 05.01.2024 б/н додана до 

Клопотання). Комерційна пропозиція була відхилена (копія листа від 01.05.2024 № 0105-

2024); 

• будівельного холдингу групи компаній Greenville (копія листа від 04.06.2024), а саме 

AT ЗНВКІФ «ГРІНВІЛЬ ІНВЕСТ». Комерційна пропозиція була так само відхилена (Копія 

листа про відхилення комерційної пропозиції від 17.06.2024); 

• товариства з обмеженою відповідальністю   «ГЕОС-УБК» (копія листа                                

від 03.09.2024). Комерційна пропозиція була відхилена (копія листа ТОВ «ГЕОС-УБК» про 

відхилення комерційної пропозиції від 27.09.2024). 

Основними причинами відмов були невизначеність та складність економічної ситуації 

в Україні, недостатність коштів,  високі ризики у зв’язку з широкомасштабною війною 

російської федерації проти України. 

Отже, як видно з наведеної інформації, компанія «АВАЛІА» тричі,  а саме в січні, 

червні та вересні 2024 року, намагалася продати акції компанії «ЕВІНЗ  ЛІМІТЕД» (EWINS 

LIMITED), але отримала відмови. 

З огляду  на викладене компанія «АВАЛІА» вважає, що не змогла здійснити 

перепродаж акцій компанії «ЕВІНЗ  ЛІМІТЕД» (EWINS LIMITED) з об’єктивних причин, у 

зв’язку із чим просить Комітет  продовжити строк для наступного перепродажу акцій на 

підставі пункту 2 частини третьої статті 22 Закону строком на 1 (один) календарний рік до 

29.11.2025. 

Отже, враховуючи зазначені вище обставини, компанія «АВАЛІА» не має можливості 

здійснити наступний перепродаж  акцій компанії «ЕВІНЗ  ЛІМІТЕД» (EWINS LIMITED). 

За результатами  розгляду Клопотання Комітет бере до уваги: 

• дійсність намірів компанії «АВАЛІА» щодо наступного перепродажу акцій 

компанії «ЕВІНЗ  ЛІМІТЕД» (EWINS LIMITED) та 

• добросовісну поведінку компанії «АВАЛІА», стосовно:  

дотримання вимог Закону щодо відсторонення  компанії «АВАЛІА» від голосування  

у вищому органі чи інших органах управління «ЕВІНЗ  ЛІМІТЕД» (EWINS LIMITED) з 

28.11.2022 та 

вжиття заходів із пошуку потенційних інвесторів протягом останнього року з дати 

придбання акцій (на підтвердження чого були надані відповідні докази до Клопотання). 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України» та пунктом 2 частини третьої статті 22 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», Антимонопольний комітет України  
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ПОСТАНОВИВ: 

 

Продовжити компанії «АВАЛІА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД» (AVALIA 

INVESTMENTS LIMITED) (м. Нікосія, Республіка Кіпр) строк наступного перепродажу 

акцій компанії «ЕВІНЗ  ЛІМІТЕД» (EWINS LIMITED) (м. Нікосія, Республіка Кіпр) до                 

29 листопада 2025 року. 

 

 

Голова Комітету                                                                                      Павло КИРИЛЕНКО 


